
Space P 

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - INFORMATIONS TECNIQUES

Battuta porta con guarnizione a palloncino.
(in versione P e P+F).
Montant de la porte avec joint arrondi
(dans les versions P et P+F)
Door jamb with rounded seal 
(in P and P+F versions)

Scorrimento inferiore con profilo salvagoccia che 
agevola la tenuta dell’acqua.
Le mécanisme coulissant inférieur avec profilé 
antigouttes aide l’étanchéité à l’eau.
Lower sliding part with dripless profile that supports 
he water tightness.

Battuta porta con chiusura magnetica
(in versione Space P+FL).
Montant de la porte avec joint magnétique
(dans la version Space P et P+FL)
Door jamb with magnetic seal
(in Space P and P+FL version)

Struttura in alluminio
Cuscinetti con regolazione eccentrica
Altezza 200 cm
Cristallo temperato 6/8 mm
Estensibilità 25mm
Finiture: cromato
Chiusura magnetica o a palloncino

Structure en aluminium
Roulements excentriques
Hauteur 200 cm
Verre trempé ép. 6/8 mm
Extensibilité 25mm
Finition: chromé
Fermeture avec joint 
magnétique ou arrondi

Aluminium structure
Eccentric bearing
Height 200 cm
Tempered glass th. 6/8 mm
25mm extension
Finish: chrome
Magnetic or rounded closure seal

Profilo di compensazione SPACE con 25 mm 
di estensibilità di SoLo vETRo.
Profilé de compensation SPACE avec 25mm
d’extensibilité du VERRE
Profilé de compensation SPACE avec 25mm
d’extensibilité du VERRE

Maniglia Space
Poignée Space
Space handle

Angolare in ottone SPACE angolo. Profili a taglio 45°
Angulaire en laiton Space angle. Profilés coupés à 45 degrés
Corner Space brass angle bracket. Profiles cut at 45 degrees 

Space F 

Space A 

Space 2P 

Space Fv Space v

Space T Space P+FL 

Space P+F 
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SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

H 200 cm

Space A  angolo corner / coin 

Prezzo per singolo lato / Prix pour un côté / Price for one side  

ANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50001DX
70 67,5 > 70 cm 34 cm CR

SP50001SX

SP50002DX
72 69,5 > 72 cm 35 cm CR

SP50002SX

SP50005DX
80 77,5 > 80 cm 41 cm CR

SP50005SX

SP50006DX
82 79,5 > 82 cm 42 cm CR

SP50006SX

SP50008DX
90 87,5 > 90 cm 48 cm CR

SP50008SX

SP50009DX
92 89,5 > 92 cm 49 cm CR

SP50009SX

SP50010DX
100 97,5 > 100 cm 55 cm CR

SP50010SX

SP50020DX
102 99,5 > 102 cm 56 cm CR

SP50020SX

SP50030DX
110 107,5 > 110 cm 62 cm CR

SP50030SX

SP50040DX
120 117,5 > 120 cm 69 cm CR

SP50040SX

vETRo / Verre / Glass

Paroi fixe associable à Space A pour la formation 
des cabines de douche à « U » (pour le prix et les 
dimensions, voir p. 29)

Fixed glass will go with Space A to form a « U » 
shower boxes (for price and measures, see p. 29

Abbinabile a Space A per la 
formazione di cabine doccia a “U” 
(per il prezzo e misure vedi pagina 29)

Space F  fisso fixe / fixed 

“ Space A ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%

L Per le misure personalizzate 
fare riferimento al prezzo 
della misura superiore.
Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).

Pour les dimensions 
personnalisés voir le prix de la 
dimension plus grande.
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).

For customized measures 
see the price of the greater 
measure.
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

* CR = CROMATO Chromé / Chrome 
NB. APERTURA SU PIATTO QUADRO Attention : Ouverture sur un receveur carré / Attention: Opening on a square tray

Space A 
H

 2
00

 c
m

A

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

Angolo Angle / Corner

1 Box = 2 colli
1 cabine de douche = 2 colis
1 shower box = 2 packages

€ 70,00 
No Drops a lato
Traitement No Drops
sur un côté
No Drops treatment
on one side
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Per cambio maniglia 
(vedi pag. 285)

Pour changer la 
poignée (voir p. 285)
To change the handle 
(see p. 285)

vETRo / Verre / Glass

Space P+F  porta+fisso porte+paroi fixe / door+fixed glass 

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50050DX
95 94,5 > 97 cm 38 cm CR

SP50050SX
SP50051DX

100 97,5 > 100 cm 40 cm CR
SP50051SX
SP50055DX

110 107,5 > 110 cm 45 cm CR
SP50055SX
SP50060DX

120 117,5 > 120 cm 50 cm CR
SP50060SX
SP50065DX

130 127,5 > 130 cm 55 cm CR
SP50065SX
SP50070DX

140 137,5 > 140 cm 60 cm CR
SP50070SX
SP50075DX

150 147,5 > 150 cm 65 cm CR
SP50075SX
SP50080DX

160 157,5 > 160 cm 70 cm CR
SP50080SX
SP50085DX

170 167,5 > 170 cm 75 cm CR
SP50085SX
SP50090DX

180 177,5 > 180 cm 80 cm CR
SP50090SX
SP50095DX

190 187,5 > 190 cm 85 cm CR
SP50095SX
SP50099DX

200 197,5 > 200 cm 90 cm CR
SP50099SX

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50100DX
70 67,5 > 70 cm CR

SP50100SX
SP50101DX

72 69,5 > 72 cm CR
SP50101SX
SP50105DX

80 77,5 > 80 cm CR
SP50105SX
SP50110DX

90 87,5 > 90 cm CR
SP50110SX
SP50115DX

100 97,5 > 100 cm CR
SP50115SX

LATO FISSO / Paroi fixe / Fixed glass

H 200 cmLATO ANTA SCORREVOLE / Côté avec porte coulissante / Sliding door side

“ Space P+F ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%

L Per le misure personalizzate 
fare riferimento al prezzo 
della misura superiore.
Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).

Pour les dimensions 
personnalisés voir le prix de la 
dimension plus grande.
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).

For customized measures 
see the price of the greater 
measure.
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

Paroi fixe associable à Space P+F pour la formation 
des cabines de douche à « U » (pour le prix et les 
dimensions, voir p. 29)

Fixed glass will go with Space P+F to form a « U » 
shower boxes (for price and measures, see p. 29

Abbinabile a Space P+F per la 
formazione di cabine doccia a “U” 
(per il prezzo e misure vedi pagina 29)

Space F  fisso fixe / fixed 

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome 

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome 

vETRo / Verre / Glass
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Space P+F

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days
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Porta+fisso Porte+paroi fixe en ligne / Door+aligned fixed glass

1 Box = 3 colli
1 cabine de douche = 3 colis
1 shower box = 3 packages

€ 140,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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Per cambio maniglia 
(vedi pag. 285)

Pour changer la 
poignée (voir p. 285)
To change the handle 
(see p. 285)

Space P  porta  porte / door

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50200DX
95 94,5 > 97 cm 41 cm CR

SP50200SX

SP50201DX
100 97,5 > 100 cm 42 cm CR

SP50201SX

SP50205DX
110 107,5 > 110 cm 46 cm CR

SP50205SX

SP50210DX
120 117,5 > 120 cm 52 cm CR

SP50210SX

SP50215DX
130 127,5 > 130 cm 57 cm CR

SP50215SX

SP50220DX
140 137,5 > 140 cm 62 cm CR

SP50220SX

SP50225DX
150 147,5 > 150 cm 67 cm CR

SP50225SX

SP50230DX
160 157,5 > 160 cm 72 cm CR

SP50230SX

SP50235DX
170 167,5 > 170 cm 77 cm CR

SP50235SX

SP50240DX
180 177,5 > 180 cm 82 cm CR

SP50240SX

SP50245DX
190 187,5 > 190 cm 87 cm CR

SP50245SX

SP50249DX
200 197,5 > 200 cm 92 cm CR

SP50249SX

H 200 cmANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door

Paroi fixe associable à Space P pour la formation 
des cabines de douche à « L » (pour le prix et les 
dimensions, voir p. 29)

Fixed glass will go with Space P to form a « L » 
shower boxes (for price and measures, see p. 29

Abbinabile a Space P per la 
formazione di cabine doccia a “L” 
(per il prezzo e misure vedi pagina 29)

Space F  fisso fixe / fixed 

“ Space P ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%

L Per le misure personalizzate 
fare riferimento al prezzo 
della misura superiore.
Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).

Pour les dimensions 
personnalisés voir le prix de la 
dimension plus grande.
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).

For customized measures 
see the price of the greater 
measure.
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome

vETRo / Verre / Glass
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Space P

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

H
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00
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Porta porte / door

1 Box = 2 colli
1 cabine de douche = 2 colis
1 shower box = 2 packages

€ 70,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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“ Space 2P ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%
L <127 e >192 +35%

Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

Space 2P  2 porte  2 portes / 2 door

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50250 130 127 > 132 cm 56 cm CR

SP50251 135 132 > 137 cm 56 cm CR

SP50252 140 137 > 142 cm 56 cm CR

SP50253 145 142 > 147 cm 56 cm CR

SP50254 150 147 > 152 cm 56 cm CR

SP50255 155 152 > 157 cm 56 cm CR

SP50256 160 157 > 162 cm 56 cm CR

SP50257 165 162 > 167 cm 56 cm CR

SP50258 170 167 > 172 cm 56 cm CR

SP50259 175 172 > 177 cm 56 cm CR

SP50260 180 177 > 182 cm 56 cm CR

SP50261 185 182 > 187 cm 80 cm CR

SP50262 190 187 > 192 cm 80 cm CR

H 200 cmANTE SCORREVOLI / Portes coulissantes / Sliding doors

Paroi fixe associable à Space 2P pour la formation 
des cabines de douche à « L » o « U » (pour le prix et 
les dimensions, voir p. 29)

Fixed glass will go with Space 2P to form a « L » o
« U » shower boxes (for price and measures, see p. 29)

Abbinabile a Space 2P per la 
formazione di cabine doccia a “L” o 
“U” (per il prezzo e misure vedi pagina 29)

Space F  fisso fixe / fixed 

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome 

vETRo / Verre / Glass
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Space 2P

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

Per cambio maniglia 
(vedi pag. 285)

Pour changer la 
poignée (voir p. 285)
To change the handle 
(see p. 285)

H
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2 Porte 2 portes / 2 doors

1 Box = 2 colli
1 cabine de douche = 2 colis
1 shower box = 2 packages

€ 140,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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Space P+FL  porta+fisso in linea porte+paroi fixe en ligne/ door+aligned fixed glass

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50150DX
100 95 > 100 cm 38 cm CR

SP50150SX

SP50155DX
110 105 > 110 cm 43 cm CR

SP50155SX

SP50160DX
120 115 > 120 cm 48 cm CR

SP50160SX

SP50165DX
130 125 > 130 cm 53 cm CR

SP50165SX

SP50170DX
140 135 > 140 cm 58 cm CR

SP50170SX

SP50175DX
150 145 > 150 cm 63 cm CR

SP50175SX

SP50180DX
160 155 > 160 cm 68 cm CR

SP50180SX

SP50185DX
170 165 > 170 cm 73 cm CR

SP50185SX

SP50190DX
180 175 > 180 cm 78 cm CR

SP50190SX

H 200 cmANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door

Paroi fixe associable à Space P+FL pour la formation 
des cabines de douche à « L » o « U » (pour le prix et 
les dimensions, voir p. 29)

Fixed glass will go with Space P+FL to form a « L » o
« U » shower boxes (for price and measures, see p. 29)

Abbinabile a Space P+FL per la 
formazione di cabine doccia a “L” o 
“U”  (per il prezzo e misure vedi pagina 29)

Space F  fisso fixe / fixed 

Per cambio maniglia 
(vedi pag. 285)

Pour changer la 
poignée (voir p. 285)
To change the handle 
(see p. 285)

“ Space P+FL ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%

L Per le misure personalizzate 
fare riferimento al prezzo 
della misura superiore.
Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).

Pour les dimensions 
personnalisés voir le prix de la 
dimension plus grande.
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).

For customized measures 
see the price of the greater 
measure.
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome

vETRo / Verre / Glass
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Porta+fisso in linea Porte+paroi fixe en ligne/ Door+aligned fixed glass

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

1 Box = 2 colli
1 cabine de douche = 2 colis
1 shower box = 2 packages

€ 140,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box
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Space T  tondo (r.550) rond (r.550) / round (r.550)

H 200 cmANTE SCORREVOLI / Portes coulissantes / Sliding doors
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H
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Tondo (r.550) Rond (r.550) / Round (r.550)

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

1 Box = 2 colli
1 cabine de douche = 2 colis
1 shower box = 2 packages

€ 140,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box

CoD.
Cod.
Cod.

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

APERTURA
Ouverture
Opening

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50350 80 77,5 > 80 cm 45 cm CR

SP50351 90 87,5 > 90 cm 59 cm CR

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome 

vETRo / Verre / Glass
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Space F  fisso paroi fixe / fixed glass

LATO FISSO CON PROFILO ANGOLARE /Paroi fixe avec profilé angulaire / Fixed glass with angular profile

CoD.
Cod.
Cod.

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

FUMÈ GRIGIO
Gris  Fumè
Smoke Grey

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50300 70 67 > 72 cm CR

SP50301 75 72 > 77 cm CR

SP50302 80 77 > 82 cm CR

SP50303 85 82 > 87 cm CR

SP50304 90 87 > 92 cm CR

H 200 cm

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome

vETRo / Verre / Glass
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Space F

“ Space F ” SPECIAL
H <200 e >200 +35%
L <67 e >92 +35%

Per lo sviluppo di box 
particolari, inviare richiesta 
di preventivo in azienda 
utilizzando la scheda rilievi 
(vedi pag. 286).
Pour la réalisation de cabines 
de douche personnalisés, 
envoyer la requête de devis à 
l’usine en utilisant la fiche
(voir p. 286).
For the realization of 
customized shower boxes, send 
the offer request to the factory 
with the appropriate form
(see p. 286).

H
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00
 c

m

Fisso Paroi fixe / Fixed glass

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

1 Fisso= 1 collo
1 paroi fixe = 1 colis
1 fixed glass = 1 package

€ 70,00 
No Drops a fisso
Traitement No Drops
sur un paroi fixe
No Drops treatment
on one fixed glass

Les modèles qui sont associés à Space F ont une 
réduction dans les dimensions “d’ouverture” des 
portes coulissantes.

The models that will go with Space F reduce the 
“opening space” of sliding doors.

I modelli abbinati a Space F subiscono una riduzione 
nelle dimensioni di “apertura”
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SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50450 70 68 > 73 cm CR

SP50451 75 73 > 78 cm CR

SP50452 80 78 > 83 cm CR

CoD. Dx D/ Rh
CoD. Sx G/ Lh

MODELLO
Modèle
Model

ESTENSIBILITÀ
Extensibilité
Extension

PROFILO*
Profilé* 
Profile*

TRASPARENTE
Transparent
Transparent

ACIDATO
Acidé
Acid-Etched

SP50400DX
70 68 > 73 cm CR

SP50400SX

SP50401DX
75 73 > 78 cm CR

SP50401SX

SP50402DX
80 78 > 83 cm CR

SP50402SX

Space V  vasca baignoire /   bathtub

H 160 cm H 160 cmANTA SCORREVOLE CIRCOLARE / Porte coulissante circulaire / No Drops treatment on one fixed glass

Space FV  parete fissa per vasca paroi fixe pour baignoire / fixed glass for bathtub

* CR = CROMATO  Chromé / Chrome* CR = CROMATO  Chromé / Chrome

LATO FISSO CON PROFILO ANGOLARE / Paroi fixe avec profilé angulaire / Fixed glass with angular profile

vETRo / Verre / GlassvETRo / Verre / Glass
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Vasca Baignoire / Bathtub

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours 
Delivery in 30 days

Consegna 10 gg
Livraison en 10 jours 
Delivery in 10 days

1 Box = 1 collo
1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package

€ 140,00 
No Drops a box
Traitement No Drops
sur la cabine de douche
No Drops treatment
on the shower box

1 Fisso= 1 collo
1 paroi fixe = 1 colis
1 fixed glass = 1 package

€ 70,00 
No Drops a fisso
Traitement No Drops
sur un paroi fixe
No Drops treatment
on one fixed glass

Parete fissa per vasca Paroi fixe pour baignoire / Fixed glass for bathtub
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